

国安主场没能“怒吼” 亚冠出线前景堪忧



北京国安队今年在亚冠赛场的第一场胜利,还不知道要等到什么时候。昨晚,在2012赛季亚冠联赛小组赛第2轮的一场较量中,北京国安队在主场工人体育场迎战澳超劲旅布里斯班怒吼队。结果国安队以1:1与布里斯班战平,小组赛2战只拿到1分,出线前景堪忧。 江锐 整理

战绩:国安主场全胜

两队虽然在上周末国内联赛中双双取得胜利,但是在亚冠小组赛首战中却都落败起步,所以此役对双方重要性不言而喻。本场比赛是北京国安在亚冠赛场遇到的第三支澳超球队,

此前国安与澳超的战绩是2胜1平1负,其中在主场不仅取得2胜且保持零封纪录,实际上北京国安在最近17个正赛主场比赛中只有1负战绩。此役,北京国安的张辛昕受罚停赛,弗朗索瓦也重伤缺席,因此矫喆和于洋补缺首发,毛剑卿也迎来加盟的首次先发,锋线上塞尔维亚锋将卡鲁德洛维奇出任单箭头。

赛场:朴成首开纪录

比赛一开始,两队便积极组织进攻。第7分钟,周挺精准长传球打身后,朴成利用阿德南回追不及,在左侧7米处左脚抽射近角打破僵局,助北京国安1:0领先,朴成本赛季3次出场,场场建功打入3球。第20分钟,弗兰季奇接帕拉塔鲁的肋部直塞球从右路底线回

传中路,矫喆盯人不紧于洋又补位不够及时,尼科尔斯小禁区边缘跃起头槌顶球门右角破门将比分扳成1:1平。第43分钟,毛剑卿突破中路形成单刀,只可惜面对对方门将却草率起脚将球打高浪费绝佳机会。

下半场两队都无力改写比分。

“桑乐金”杯安徽省首届名人高尔夫巡回大赛各队巡礼之金龙队 打高尔夫是一种生活态度

司日星 记者 张华玮

“桑乐金”杯安徽省首届名人高尔夫巡回大赛将于4月14日隆重开赛。本次赛事是由安徽省体育局、安徽省体育总会、安徽省高尔夫球协会主办,市场星报社、安体传媒承办的一场目前规格最高、规模最大的安徽本土高尔夫赛事。这样的高端本土赛事,当然少不了金龙队的参与。

老牌球队名气在外

金龙队是安徽组建最早的业余球队,汇集了各行各业的精英。合肥腾瑞体育用品有限公司董事长、金龙球队的现任队长方敏告诉记者,金龙队组建已有8年,球队成员不超过30人,大部分球员都有8年以上的球龄,球队非常团结,在一起打球的时间

也很多。金龙队参加过许多比赛,也获得过很多荣誉。据方敏介绍,金龙队每年都会到外地打五六场比赛,月历更是接连不断。其他球队都说金龙队的水平很高,但方敏却很谦逊:“没有没有,我们也是重在参与,希望跟其他球队多交流多联系。”

高尔夫已成生活习惯

方敏是在李宁的再三劝说下,才开始接触高尔夫运动的。方敏说:“一开始就觉得这项运动很简单,结果发现,越是平时做事认真的人,越是上瘾。每次打球总会有遗憾,总想着弥补这遗憾,总想着控制得更好。但这运动,比想象中难多了。”方敏笑着表示,他才打高尔夫上瘾的那几年,简直是废寝

忘食、一刻难忘。这么多年打下来,方敏说高尔夫已经是他生活的一部分,是一种生活习惯。方敏的儿子是安徽仅有的几名高尔夫注册运动员之一,目前正在国外学习高尔夫。方敏希望孩子通过这项运动,让内心更加强大,增加自己的魅力值,提升自己面对不同困境的处理能力。

高尔夫练习场需更多

对于此次大赛,方敏非常高兴,因为这意味着高尔夫已经越来越被重视。方敏说,打高尔夫既是休闲,又是运动,还是交际的绝佳方式,是对生活的享受和解读,应该推广。对于推广这项运

动,方敏表示:“宣传很重要。另外,就是场地,特别是练习场。只有练习场多起来,市民们才有更进一步了解高尔夫、接触高尔夫的机会。我相信只要接触这项运动,一定会喜欢上它。”

坚持购彩,铜陵彩民“独中”10万

星报讯(童俊) 体彩“排列5”游戏作为体育彩票经典玩法,有着持久的精彩与魅力,无论是技术型彩民还是娱乐型彩友都能从中收获不少乐趣。3月15日晚,铜陵彩民独中排列5第12068期排列5大奖1注,奖金10万元。

虽然早就中了奖,但彩民赵

先生(化名)一直到19日才来到铜陵市体彩中心兑奖。当赵先生拿出中奖票,工作人员笑着表示:

“都过去四五天了,这几天一直在等您出现,生怕出现弃奖的情况。”赵先生笑着表示,这次中奖真的没有想到,自己一直就喜爱投注排列3、排列5,还有超级大乐

透,每天坚持购买,以前中的都是几十块的小奖,虽然也期待中个大奖,但没想到那么快就实现了。

据了解,赵先生平时喜欢在位于铜陵市五松路路口的13020站点购买体彩,在那儿,他还结识了不少彩友,空闲之余就会和他们交流交流经验。15日晚,赵先生准时出现在

13020站点,看着墙上的走势图,再看看站点推荐的号码,赵先生选择了5注排列5单式票,于是让销售员打了一张。说到这儿,赵先生又笑着说,在15日前两天自己做梦天上掉元宝,他就一直跟家里人说到元宝要发财,没想到还真梦想成真了。



安庆召开全市体彩工作会议

星报讯(安体) 安庆市体育局继2011年12月30日召开了全市体育彩票工作会议后,于3月13日再次召开全市体育彩票工作会议,这也是今年第一季度体彩工作会议。

安庆市体育局局长吴忠顺在会上作了讲话,从形势严峻、信心不减,不失时机地抓好当前工作,对县级体彩工作采取分类指导的原则,对各县(市)体育部门、分中心和分管局长都提出明确的工作要求,希望市、县体育部门的同志树立信心,充分发挥行政力的作用,鼓励体育系统全体人员再接再厉,为体育彩票工作做出更大的努力和更多的贡献。

会议还根据各县(市)2011年度体彩销售任务完成情况,对各县(市)体育部门领导班子进行了表彰奖励。

等车吃饭,天长彩民“等来”8000元

星报讯(魏政娇) 体彩“顶呱刮”由于即买、即开、即兑和肩负“公益事业”的重任,受到社会各阶层的喜爱。在你购物、逛街、等车等空闲时间里不妨买上几张,“轻轻一刮,也许好运就来”。天长的一对年轻夫妇在等车的时候,就意外“等”到了8000元奖金。

3月18日下午5点多,周先生和妻子准备等公交车去朋友家吃饭,公交站附近有很多小店,其中有一家小店很别致,店面周身铺着花花绿绿的宣传画,周先生定睛一看,是体育彩票“顶呱刮”销售点。十几个兴致很高的彩民正在边刮彩边聊天,周先生小夫

妻俩凑过去一听,原来10分钟前这里有一个“路过的”彩民现场刮出了1000元的小奖。夫妇俩忍不住也想碰碰运气。他们花了20元买了4张面值5元的“3倍幸运草”。周先生刮了2张只中到1个5元的小奖,他妻子刮到第2张时,竟然“逮”到一个大奖,这

张“3倍幸运草”的奖金足足有8000元。大家起先不信,围上来看既惊讶又羡慕:“果然是8000元啊,你运气也太好了吧。”夫妻俩开心得合不拢嘴。“太意外了,真的中大奖了,晚上咱们请朋友出去吃大餐吧!”周先生兴奋地说。

好事成双,铜陵彩民“再淘”1000元

星报讯(童俊) 要说好事那就要成双,继3月10日13081号网店彩民中得“淘金乐”1000元大奖后的第二天,也就是3月11日,铜陵13037号网店彩民钱女士再次中得淘金乐1000元大奖。

顶呱刮20元票种一直备受

彩民青睐,100万元的最高奖金成为了很多彩民的目标,而新票“淘金乐”由“关键数字匹配、立即中奖、5倍、通吃”4种玩法组合而成,以玩法新颖刺激,一上市就获得了彩民的喜爱,同时推出的中500送100的奖上加

奖活动更是极大地调动了彩民的购彩热情,也迎来了新一轮销售高潮。而中奖彩民钱女士是一位商人,就是看中了“淘金乐”玩法新颖,金砖、金钱袋图案寓意美好,又有加奖活动,所以才决定试试手气,没想到一

买就中。

从业主手中接过1000元奖金和赠送的100元彩票,钱女士非常开心,她说:“我是做生意的,1000块钱我不在意,我在意的是淘金乐带给我中奖的乐趣和美好寓意。”